Sutaz v rieSeni uloh z IQ testov Meno a priezvisko: Datum:

Uvedené su tri slova. Najdi slovo, ktoré je k tretiemu slovu v podobnom vzt’ahu ako druhé k prvému.

1. breza : strom = ruza : a) tulipan b) kvet c) rastlina d) zéhrada
2. ist’ : bezat’ = jazdit’ : a) auto b) cesta ¢) utekat’ d) uhanat’
3. modry : ZIty = Cerveny : a) biely b) Cierny ¢) zeleny d) sivy

Ciselné rady si vytvorené podPa uréitych pravidiel. Zisti tieto pravidla a doplii d’alSie &islo tak, aby rad
pokracoval spravne.

1. 9 10 12 15 19 24 30
2. 40 16 20 8 10 4 5
3. 1 2 2 4 8 32 256

Usporiadaj pismena tak, aby si vytvoril podstatné meno v jednotnom Ccisle.

1.OMOCP 2.TRTSA 3.RECVE 4. ADORI 5.RUKAB

K uvedenému prisloviu najdi prislovie s podobnym vyznamom

1. Kto inému jamu kope, sdm do nej spadne a) Kto ma Skodu, ma i posmech.  b) Aj najlepsi kon sa obcas potkne.
c¢) Kto podvadza, bude podvedeny. d) Nestastie prichadza zriedka samo.
2. Saty robia ¢loveka. a) Ako prides, tak t'a prijmu. b) Zastera nerobi kuchara.
¢) Nie je vSetko zlato, Co sa blysti. d) Pycha predchadza pad.
3. Cim vy33i strom, tym t'aZsi je jeho pad. a) Nijaky strom nerastie do neba.
b) Vysoko rube, nizko padne.
¢) Nie je hanba spadnut’, ale zostat’ lezat’.
d) Ked’ strom padne, z kazdého je drevo.

Vyhladaj k uvedenému slovu slovo s rovnakym vyznamom

1. defenziva: a) ohl'ad b) obrana ¢) ustupCivost’ d) trpezlivost’
2. fadny a) jednotvarny b) vSedny ¢) smutny d) pomaly
3. logicky a) objasnujtci b) jasny ¢) zakonity d) pravdivy

Z ktorého plasta je zlozené predloZené teleso?

Obrazce v troch radoch sa menia podl’a urcitych pravidiel. Doplii chybajice obrazce.
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Slovna iloha 1: Z dvoch os6b ma jedna 145 eur, druha 95 eur. Kol'ko musi prva dat’ druhej, aby mali obidve rovnako?

Slovna 1loha 2: V Skolskej sutazi sa tretina ucastnikov dostane do druhého kola. Polovica z neho postipi do posledného

kola. To st 14 ziaci. Kolko ziakov sa zucastnilo sit'aze? Zdroj: Reichel, W.: 1Q, EQ testy, 2011



